
Leistungen:

• SchmidtTerminal Plus: Kaffee gratis vor der Abreise

und kostenlose Parkplätze

• Fahrt im modernen 4-5*Komfortreisebus

• Getränke-Service und Mini-Küche

• 1 x Übernachtung im Radisson blu Hotel im

Zentrum von Erfurt

• 1 x Frühstücksbuffet

Eintrittsgelder sind nicht im Preis enthalten.

Zuschläge / Ermäßigungen:

Stadtführung in Erfurt 6 €

Stadtführung in Weimar 7 €

Taxizusatzgutschein hin 15 €

Taxizusatzgutschein rück 15 €

Preise:

04.08.2012 - 05.08.2012 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Dusche/WC/Ü/F 129 €

Einzelzimmer Dusche/WC/Ü/F 154 €

Erfurt und Weimar

Entdecken Sie mit uns Erfurt und Weimar -gleich zwei

der schönsten und spannendsten Städte in Thüringen.

Erfurt empfängt Sie mit den Wahrzeichen Dom und

Severikirche sowie einem fast vollständig erhaltenen

mittelalterlichen Stadtkern. Weimar, die Stadt der

deutschen Klassik, war stets Anziehungspunkt für

namhafte Künstler wie Luther, Goethe, Herder und

Schiller. Zeugnisse dieser bewegten Vergangenheit

sind u.a. Nationaltheater, Herderkirche und

Goethehaus am Frauenplan. 1. Tag: Anreise - Erfurt

Morgens Abfahrt und Anreise nach Erfurt. Nach der

Ankunft bieten wir Ihnen eine Stadtführung an

(Zusatzkosten). Die reizvolle Altstadt mit ihren

stimmungsvollen Gassen und Plätzen ist größtenteils in

ihrer mittelalterlichen Struktur erhalten und stellt ein

bedeutsames Denkmal deutscher Stadtbaukunst dar.

Erfurts Wahrzeichen, das in Europa einzigartige

Kirchenensemble von Dom und Severikirche, überragt

majestätisch die Landeshauptstadt Thüringens.

Unbedingt sehenswert ist die Krämerbrücke, bekannt

als längste geschlossen bebaute Bogenbrücke Europas.

Am Nachmittag beziehen Sie Ihr Hotelzimmer. Der Rest

des Tages bleibt frei für einen individuellen Bummel. 2.

Tag: Weimar und Rückreise Nach dem Frühstück

verlassen Sie Erfurt und statten der Stadt der deutschen

Klassik - Weimar einen Besuch ab. Die Stadtführung

(Zusatzkosten) spannt einen Bogen vom Mittelalter bis

in die Moderne und zeigt Ihnen die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten wie das Residenzschloss, die Anna

Amalia Bibliothek, den Ilmpark mit Goethes

Gartenhaus, Liszthaus, Goethes Wohnhaus am

Frauenplan, die Schillerstraße bis zum Schillerhaus. Die

Stadtführer sparen nicht mit Anekdoten und

unterhaltsamen Details aus dem reichen Fundus

Weimarer Stadtgeschichte. Anschließend haben Sie

noch etwas Zeit, sich auf eigene Faust etwas

anzuschauen, bevor Sie am Nachmittag die Rückreise

antreten. Hotel-Info: Radisson blu Hotel Das Radisson

blu Hotel liegt in der Innenstadt. Die Altstadt und alle

wichtigen Sehenswürdigkeiten sind bequem zu Fuß zu

erreichen. Das Haus verfügt über einen spektakulären

Well-nessbereich in 60 m Höhe mit Solarium, Sauna

und Dampfbad. Im Restaurant erhalten Sie Thüringer

und internationale Spezialitäten. Auch in der Bar

werden kleine Gerichte serviert. Alle Zimmer verfügen

über Dusche/WC, Minibar, Telefon und TV und

kostenfreie Möglichkeit zur Kaffee- und

Teezubereitung. Programmvorschläge: • Stadtführung

Erfurt € 6,- • Stadtführung Weimar € 7,- Bitte bereits

bei Buchung mit angeben! Hinweis: Die

Kulturförderabgabe der Stadt Erfurt (ca. € 1,00 bis 2,00

) ist vor Ort zahlbar.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

